



# 加大整改力度 保持常态长效

## 王昊昱调研卫生城市常态化管理工作

本报讯(全媒体记者 邢天笑)5月4日,副市长王昊昱带领市直部门负责人,就卫生城市常态化管理工作开展调研。

王昊昱一行先后前往铁东区城乡接合部、植物园街与南四纬路北侧交汇处、铁东南互通立交桥、铁西南环城铁路沿线、中央公园对面待建工地和

莱茵河畔小区北侧实地踏查。王昊昱详细检查了建筑工地、市政设施维护、绿地规划、垃圾清理等情况,现场指出存在的问题,并督促相关单位迅速整改。王昊昱要求,要全面处理好侵占绿地、路边石破损及生活、建筑垃圾乱堆乱放等现象,及时对市政设施进行维护,用最强的力度、最快的速度、最

短的时间整改当前工作中存在的问题,并形成常态化管理。

王昊昱强调,国家卫生城市是城市整体发展水平和文明程度的重要标志。全市各级各部门要深刻认识国家卫生城市建设的重要意义,提高政治站位,强化责任意识,坚定信心、锚定目标,全力以赴推进各项工作。要找

准突出问题和薄弱领域,加大治理力度,进一步完善环境卫生整治工作机制,层层落实责任,细化工作措施,巩固现有整治成效。要进一步明确工作职责,强化问责机制,加强统筹协调,保持常态长效,坚决守护住“国家卫生城市”这个荣誉称号,让人民群众拥有获得感、幸福感。

# 多措并举解决困难 春风化雨凝聚合力

## 四平市爱警惠警企业联合会成立

本报讯(全媒体记者 王冬雪)为推动爱警惠警措施落地,全面提升队伍凝聚力和战斗力,4月28日,四平市爱警惠警企业联合会成立仪式暨全市公安机关爱警暖警工作会议在市公安局警官礼堂举行。副市长、公安局长杨国文出席会议并讲话。

会上,杨国文为平商联合会颁发“四平市公安局从优待警共建单位”牌匾,成立了四平市爱警惠警企业联合会及中共四平市爱警惠警企业联合会支部委员会,宣读了第一批入会企业名单,同时为企业代表颁发“四平市爱警惠警企业联合会会员单位”牌匾,部署了2023年全市公安机关推进爱警暖警十项重点任务。

会议指出,爱警暖警工作是今年省公安厅党委的重点工程,市公安局

成立了爱警暖警工作领导小组及办公室,切实将爱警暖警工作抓实抓细抓到位,千方百计帮助解决各种实际困难,让民警辅警安身、安心、安业。

会议要求,要加强政治关爱激励,凝心铸魂锻造队伍,全面加强党的政治建设,培育新时代人民警察职业荣誉感。要强化干部考察培养,让有为者有位,畅通职业发展空

间,激发队伍内生动力。要完善容错纠错机制,激励民警担当作为。要注重先进典型引领,适时表彰,打造积极向上警营生态。要依托健康体检,根据实际动态调整体检项目,完善个人健康档案,进行科学动态管理,适时进行健康预警干预。要竭尽全力保护民警辅警生命安全,杜绝无谓流血牺牲。

# 同频共振 照“单”履职

## 市政协召开推进委员履职工作会

本报讯(通讯员 张玉山)日前,市政协召开社会法制和民族宗教推进委员履职工作会,市政协副主席苏晓华出席会议。

会议建立了委员履职清单。会议指出,政协和委员履职要与党委政府中心工作同向,与经济建设大局同频,与保障群众利益同心。清单明确了“提供招商引资线索、优化营商环境意见建议”“深入社区工作站

点、反映社情民意信息”“参加社会公益活动、为民办实事”“党员委员联系党外委员”等内容,并结合年度工作任务,仔细梳理,细化具体任务,明确完成时限,量化考核指标,定实、定准、定严工作责任清单。

会议强调,社会法制和民族宗教委联系面广,涉及依法治国、社会稳定、民族团结、宗教和谐等领域诸多问题,政协委员要抓住重点难点,更好履职尽责。要将履职清单作为委员党小组、工作组、委员履责的有力抓手,协同相关部门抓好责任落实。要按照全市项目建设进度,对招商引资“委员红媒”和优化营商环境“委员体验式监督员”活动,专委会每月一调度,推动全市招商工作。要对标市委对“两代表一委员”驻站活动要求,协同有关部门加强考核管理。

会后,民族宗教工作组、社会科学工作组等党小组组织委员就宗教普法阵地建设、武装委员之家、进驻委员工作站(点)作出部署。

# 税收宣传添活力 惠企利民助万家

本报讯(通讯员 穆冰雪)今年的第32个全国税收宣传月,市税务局第二税务分局紧紧围绕“税惠千万家 共建现代化”的主题,集思广益,持续发力,展示亮点,将税收宣传作为贯彻落实党的二十大精神

和开展“便民春风行动”的重要举措,线上与线下多点多点发力讲税法、送政策、强服务,让有高度、有热度、有温度的宣传声声入耳,深入人心。

真情服务社会推动宣传走心。在服务纳税人缴费人方面,该局将“主导式宣传”向“服务式宣传”转型,推行“热线远程问办、自助办税帮办、窗口兜底服务、首问全程负责”的优化服务组合拳,保证纳税人缴费人反映的涉税费需求和合理诉求能得到优质的服务和快速办理,破除“办税难”“多头跑”的难题。在政策宣传与辅导方面,持续压实各业务股室主体责任,将纳税人缴费人集中反映强烈的问题作为宣传重点,做好政策的再宣传、操作的再辅导、服务的再跟进,不断增强纳税人缴费人满意度、获得感。

主动问计问需助力精准服务。该局聚焦“诉求响应提速”“政策落实提效”“精细服务提档”3个方面,积极开展了“春风行动”座谈会、上门走访调研、“一把手”走流程、坐窗口、跟执法”等活动向纳税人问计问需,纾困解难。结合纳税人的多元视角,紧紧围绕纳税人的服务需求,创新便民服务举措,主动对辖区汽车销售企业自然人车辆购置税网上申报业务进行交流辅导,扩大“汽车销售+代理申报”的征管模式规模,积极打造“一站式”服务平台,提供更便捷、更高效、更智能的税费服务,让“便民春风”劲更足,服务更贴心。

该局主要负责人表示,纳税人缴费人的需求在哪里,税务部门精细服务就落实到哪里。市税务局第二税务分局将进一步拓宽税收宣传渠道,创新形式制作融媒体短视频等喜闻乐见的形式,开展全方位、多样式的税收宣传活动,把宣传延伸到每一位纳税人缴费人身边,积极营造良好的税收营商环境,不断提升纳税人缴费人税收法律意识和税法遵从度。

深化征管改革提升办税质效。为

# 营造知识产权文化氛围 提供全面创新法治保障

## 市市场监管局开展知识产权“五进”宣传活动

本报讯(全媒体记者 王冬雪)4月27日,市市场监督管理局走进基层,深入企业、商场、社区、校园等地,联合多部门开展了知识产权“五进”宣传活动。本次活动紧扣“加强知识产权保护、有力支撑全面创新”宣传主题,围绕知识产权立法、执法、司法、守法四个方面,着力打造尊重知识、崇尚创新、诚信守法、公平竞争的知识

产权文化氛围。当日,该局会同市委宣传部、市公安局、市司法局、铁西区人民法院走进宝泰商场,开展了“全民参与、众人传递”签名活动。现场互动,向商户、群众普及知识产权政策法规、保护措施及创新成果,进一步提升全社会尊重知识产权的价值认同,形成诚信守法、敢于创新的市场环境,助力我市经济高质量发展。

在进校园活动中,该局组织开展了“科创筑梦、青春飞扬”宣传活动,向市北体育街小学赠送知识产权科普图书80余册,并现场讲解知识产权基础知识,增进青少年对知识产权的认知和对发明创造的了解,从而尊重创新、热爱创新,学会用法律的武器保护创新成果。

增进了彼此间的沟通交流,加深彼此了解,同时也激发了青年干部们群策群力、同舟共济的团结奋进精神。

大家纷纷表示,一定会把拓展训练中团结互助、突破自我的精神贯穿到今后的审计工作中去,以奋发有为的精神为促进审计事业高质量发展凝聚强大力量,奋力为建设中国式现代化新四平作出新的更大贡献。

活动中,青年审计干部们全身心投入到每个训练项目里,协同配合,凝心聚力,通过一次次的挑战和考验,不仅



正值春耕时节,我市各地农户抢抓农时,做好春耕工作,为今年粮食丰收夯实基础。

全媒体记者 高强 摄

# 工作落实处 引领促提升

## 市教育局开展“双减”工作专项督导检查

本报讯(全媒体记者 张鹏)近日,市教育局督导组深入各县(市)区教育局及部分中小学就“双减”工作开展专项督导检查,并召开了座谈会。

督导组采取“四不两直”方式深入5个县(市)区13所中小学校和25所校外

培训机构,对照“双减”工作督导要点,通过查阅资料、校园巡查、听课巡课、交流座谈等方式,重点从课程开设、作业管理、课后服务开展和校外培训机构专项治理等方面,对“双减”工作落实情况进行全面督导检查。同时,实地查看了

学校课后服务开展情况。

座谈会上,各学校主要负责同志总结了前期“双减”工作中的经验做法,并就学校“双减”工作中出现的难点和堵点问题与督导组进行深入探讨交流。督导组对各县(市)区教育局、

学校“双减”工作中的亮点做法和取得的成效给予了充分肯定,对各学校以丰富多彩的社团活动开展课后服务的做法表示赞赏,并强调要加强宣传引导,以更高标准、更大力度推进“双减”工作落地见效。

# 劳动砺心智 实践助成长

## 铁东实验小学开展主题系列教育活动

本报讯(通讯员 韩冬梅)为培养具有劳动能力和生存技能、掌握自主发展本领的懵懂少年,促进新时期劳动教育,培养德智体美劳全面发展的

社会主义建设者和接班人,日前,铁东实验小学开展了“美好生活,劳动创造”主题系列教育活动。

活动中,同学们将家里闲置的物

品加以改造创新,变废为宝,既锻炼了动手能力和自理能力,同时树立了可持续发展观和环境保护意识。少先队员们还在校园及周边社区开展了公益

# 党史上的今天

1922年5月5日,中国社会主义青年团第一次代表大会在广州举行,到会代表25人,大会选出团的中央执行委员会,施存统为团中央书记。  
1924年5月5日,设立在黄埔的国民陆军军官学校第一期学员开始入学。(党研)

# 房屋所有权证遗失声明

邱凤伟、王占华(已故)因保管不善,将坐落于双辽市辽西街弘成塑业综合楼0205002室,房屋所有权证号为4-004597号,面积:82.76平方米房屋所有权证书遗失,现该房屋继承人岳凤伟继承公证证书声明该房屋所有权证书作废。如相关权利人在

公告之日起15日内未提出异议,根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十二条的规定不动产登记中心将予以补发新证。

特此声明。

声明人:邱凤伟  
2023年5月4日

# 门市房出租

位于四平市铁西区步行街与光明路交会处门市两户(临步行街,商业大厦南侧,195平方米一户、325平方米一户)对外出租,价格面议。

联系人电话:  
徐先生 15981521399  
刘先生 13500968948